

“艾达”来了,新奥尔良全城断电

“

一如预期,四级飓风“艾达”29日下午登陆美国南部路易斯安那州海岸,靠近港口富尔雄西端。登陆地点比16年前同一天抵达的飓风“卡特里娜”向西偏移72公里,最高持续风速达每小时240公里。数小时后,“艾达”扫过州内最大城市新奥尔良,这座城市全城断电。

怕“噩梦”再现

路易斯安那州州长约翰·爱德华兹告诉美联社,飓风异常猛烈,“如果必须描绘一条对路易斯安那州而言最坏的飓风路线,会非常非常接近我们现在所见”。

新奥尔良市国土安全和应急准备署在社交媒体发布消息

损失或有限

经济分析人士预测,“艾达”将给分布在墨西哥湾沿岸的大批能源、化工、船运产业基地带来损失,但总体对美国经济打击有限,前提是当地油气减产不会持续很久。

根据美国能源信息管理局数据,路易斯安那州有17家炼油厂,产能占全美将近五分之一;两座液化天然气终端设施出口量占全美液化天然气出口总量大约55%。

称,主要供电企业恩特吉电力集团确认电网停供,原因是电力传输系统遭“灾难性破坏”。

当地官员说,“艾达”在短短三天内从“几个小风暴进化成一场大型飓风”,以至于政府没有时间组织强制疏散新奥尔良市区39万人口。市长敦促留在市

内的居民在“艾达”来临时“蹲下来”。

市民马克·阿波斯托利科所在的下九区曾是飓风“卡特里娜”袭击时灾情最重的社区之一。他对16年前那场灾难心有余悸:“有许多沉重情绪,可能感到恐惧和危险。”

千分点”,但四季度可能开展的灾后重建所带来的增长或可弥补这一损失。他预期下半年美国内生产总值增长速度按年率仍可达到6.5%,与上半年持平。

“艾达”影响经济大局的关键途径是通过能源价格,我们得看看墨西哥湾区的(能源生产)受到多大破坏,以及中断多久。”赞迪预期可能发生短期汽油价格上涨,持续大约几周。



“逃不起”的人

路易斯安那州海滨地区不少居民接到“艾达”登陆预警后,提前举家逃离,找处于安全地带的亲朋或酒店落脚。但还有一些人留下来,仅仅因为“逃不起”。

29日,在州府巴吞鲁日,罗伯特·欧文斯和妻子、岳母、室友以及4只宠物躲在公寓里,无望地等待“迎接”不速之客“艾达”。“大家觉得害怕……如果风暴特别猛烈怎么办?我们还能活着吗?会不会有树倒下来压到我们?”

连日来,通往城外的公路上满是出逃的汽车,但欧文斯一家无处可逃。因为给车加油、入住旅店都需要钱。“我家的银行账户是空的,我们走不起。”他告诉美

联社。

欧文斯28日到一家贷款机构申请小额贷款,遭到拒绝,理由是他无法出具合格的个人信用担保,即无可信的薪资记录。而在欧文斯所在的低收入社区,多数人面临同样困境。

欧文斯说,岳母是残障人士,室友和妻子的工作都依赖互联网,假如飓风导致断电断网,等于断了收入,“可是房租、水电等账单还等着要付”。他说,在风暴来临时,这种因为没钱而“被落下”的无助感真不好受,“好像我们要为身为穷人付出代价,即使我们已经努力不让自己穷了”。

据新华社

山东福彩“科圣‘墨子’即刻送福”营销活动重磅来袭

单张彩票中200元再送300元,中30元再送15元

“科圣‘墨子’,即刻送福”中200元送300元,中30元送15元

为回馈广大彩票购买者,弘扬中华民族优秀传统文化,山东省福利彩票发行中心将于2021年9月2日零时起开始针对山东特色专

“墨子”彩票知多少

刮刮乐新票“墨子”是以墨家学派创始人—墨子为画面设计的一款历史文化主题六联票。分别采用十大主张、规矩方圆、小孔成像、九攻九破、墨家学派、光照千秋六个画面场景来体现其深远的历史影响力。彩票既有传统即开票的特点,

题即开票“墨子”开展营销活动。彩票购买者在山东省内购买即开票新游戏“墨子”,单张彩票合计中30元再获赠面值15元的即开票,

单张彩票合计中200元再获赠面值300元的即开票,赠送的即开票票面总金额约200万元,送完为止(可能略有结余)。

相同的图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有4局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“科圣”墨子

在上下五千年的历史长河里,我国涌现的古圣先贤灿若星空,而墨子,则是其中最耀眼的明星之一。墨子作为中国战国时期著名的思想家、政治家、军事家、社会活动家和自然科学家,提出了“兼爱”

还有很高的收藏价值。该彩票面值20元,头奖50万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面35.17%。

游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出两个

“非攻”等观点,创立墨家学说,并有《墨子》一书传世。孙中山称赞墨子为“世界第一平等博爱主义大家”,他主张天下人都要相亲相爱,反对恃强凌弱的战争。同时,墨子文化代表了中国传统文化中的科

学精神,墨子在力学、光学、数学、天文等方面都做出了卓越的贡献,墨家学派对于自然科学知识的教育在中国教育史上独树一帜,具有举足轻重的意义,被后人誉为“科圣”。

通讯员 刘畅

